
В Красноярске задержаны члены группы «черных риелторов», подозреваемых в совершении двух убийств

В октябре 2015 года в правоохранительные органы от родственников поступили заявления о безвестном исчезновении в краевом центре двух мужчин в возрасте 30 и 32 лет. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждены уголовные дела по ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По предварительной версии следствия, в краевом центре действовала группа злоумышленников, которые снимали квартиры в аренду, затем изготавливали подложные документы на своих знакомых и перепродавали недвижимость без ведома настоящих владельцев.

Для раскрытия преступления был проведен большой объем следственных действий и оперативно-разыскных мероприятий. В ходе спецоперации в Красноярске задержаны 5 членов преступной группы в возрасте от 30 до 40 лет. Было установлено, что злоумышленники привлекли пропавших мужчин к совершению незаконных сделок с недвижимостью, после чего убили. Одним из мотивов убийства послужил тот факт, что потерпевшие совершили кражу имущества из квартиры, которые подозреваемые намеревались продать.

В настоящее время судом решается вопрос об избрании меры пресечения для подозреваемых, проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1003492>

